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No Beco do Vinho, acreditamos que cada garrafa conta uma
história. Mais do que uma bebida, o vinho é cultura, tradição e
celebração da vida. Nosso propósito é oferecer aos clientes uma
seleção criteriosa de rótulos que unem qualidade, autenticidade e
paixão pelo mundo do vinho.

Este catálogo foi preparado para guiar você por diferentes estilos,
origens e experiências, trazendo vinhos que harmonizam
momentos, aproximam pessoas e transformam ocasiões em
memórias inesquecíveis.

Seja para um jantar especial, para presentear alguém querido ou
simplesmente para apreciar no seu dia a dia, aqui você encontrará
opções cuidadosamente escolhidas para cada paladar e ocasião.

Convidamos você a brindar conosco essa jornada de aromas,
sabores e descobertas.

Beco do Vinho — Onde cada taça é um encontro com o melhor
que a vida pode oferecer.

👉 Visite nossa loja ou compre pelo site:
 📍 Rua Capitão Felix 110, Galeria 2 Loja 7 - RJ
 🛒 becodovinho.com.br
 📲 21 98879-3052

APRESENTAÇÃO

http://www.becodovinho.com.br/
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VINHO VALE DE LOBOS
SYRAH RESERVA TINTO
750ML CX6 

Vinho rubi intenso, aromas de
baunilha, especiarias e
tostado. Na boca, é
concentrado, equilibrado e
elegante, com frescor e fruta
no final persistente. Um tinto
envolvente e marcante.

VINHO  VALE DE LOBOS
MERLOT RESERVA TINTO
750ML– CX 6 

Granada intensa, aroma a
frutos pretos, especiarias e
baunilha. Macio, estruturado
e persistente. Ideal a 18ºC
com carnes grelhadas. Merlot
vinificado em inox e estágio
em carvalho francês.

VINHO VALE DE LOBOS
PINOT NOIR RESERVA
TINTO – 750ML – CX 

Granada aberta, notas de
frutos vermelhos, especiarias
e tosta. Volumoso, untuoso e
persistente. Fermentado em
inox e finalizado em barricas
francesas, onde estagiou 8
meses.

PORTUGAL – QUINTA DA RIBEIRINHA

01

03

02

VINHO VALE DE LOBOS
LOTE B RESERVA TINTO
750ML – CX 6 

Vindima 2020 excepcional,
Merlot, Petit Verdot e
Cabernet Sauvignon.
Fermentado e estagiado em
carvalho francês, resulta num
vinho clássico reinterpretado
com identidade do nosso
terroir.

VINHO VALE DE LOBOS
GRANDE RESERVA
750ML – CX 3 

Tinto de mesa do Tejo,
Portugal. 0,75L, 15% álcool.
Produzido pela Quinta do
Ribeirinha com Touriga
Franca e Touriga Nacional,
revela a força e tradição das
castas portuguesas.

ESPUMANTE
CONTRACENA PET NAT
750ML – CX 3 

Espumante do Tejo, Portugal.
12% álcool, produzido pela
Quinta do Ribeirinha com a
casta Fernão Pires. Frescor e
elegância que traduzem a
tradição portuguesa em cada
taça.

04

05 06
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VINHO AUDAZ TINTO
750ML - CX 6 

Audaz Tinto rubi concentrado,
jovem e intenso, com frutos
vermelhos e notas de tosta.
Redondo, elegante e
persistente. Harmoniza com
carnes no forno, bacalhau e
queijos fortes.

VINHO AUDAZ RESERVA
TINTO - 750ML - CX 6 

Audaz Reserva Tinto do
Alentejo, 750ml. Rubi
concentrado, aromas de
frutos vermelhos e tosta.
Elegante e persistente,
harmoniza com carnes no
forno, bacalhau e queijos
fortes.

VINHO HERDADE GRANDE
TINTO  CLÁSSICO
750ML - CX 6

Herdade Grande Tinto 2017,
Alentejo. Rubi profundo,
aromas de fruta madura e
compotas. Volume e frescura
equilibrados, taninos macios
e final longo. Ideal com
carnes, bacalhau, queijos e
enchidos.

PORTUGAL – HERDADE GRANDE

07

09

08

VINHO HERDADE GRANDE
GERAÇÕES TINTO
750ML - CX 6 

Herdade Grande Gerações
2012, Alentejo. Blend Touriga
Nacional, Touriga Franca e
Cabernet Sauvignon.
Granada, aromas de fruta
madura e especiarias,
encorpado, equilibrado e final
elegante.

VINHO HERDADE GRANDE
GRANDE RESERVA – 750ML
– CX 6 

Herdade Grande Grande
Reserva, Alentejo. Uvas
antigas, estágio 12 meses em
carvalho. Tinto encorpado,
elegante e aromático, ideal
com cabrito, borrego no forno
ou posta transmontana na
brasa.

10

11
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VINHO QUINTELA
COLHEITA TINTO -
750ML - CX 6

Quintela Colheita Tinto,
elegante e frutado, 9 meses
em carvalho francês. Versátil,
ideal com carnes brancas,
massas e caça. 750ml, Douro.
Potencial de guarda.

VINHO TINTO QUINTELA
RESERVA – 750ML – CX 6 

Vinho tinto do Douro, Carlos
Alonso. 12 meses em carvalho
e 6 em garrafa. Cor rubi
intensa, notas florais e frutas
vermelhas. Encorpado,
taninos macios. Ideal com
carnes e queijos.

VINHO PIANO DOC TINTO -
750ML - CX 6 

Piano DOC Tinto, blend do
Douro (Touriga Franca,
Nacional, Barroca e Roriz). Cor
rubi intensa, notas florais e
fruta madura. Corpo
equilibrado, taninos suaves.
Ideal com cozinha
portuguesa.

PORTUGAL – CARLOS ALONSO

12

14

13

VINHO PIANO DOC
BRANCO - 750ML - CX 6

Vinho de cor citrina, aromas
tropicais e cítricos. Corpo
equilibrado, acidez vibrante e
frescor marcante típico do
terroir.

15

16

VINHO PIANO DOC
MOSCATEL GALEGO –
750ML – CX 6 

Moscatel Galego Branco 2022,
Carlos Alonso Douro. Citrino,
aromas tropicais e cítricos.
Fresco, mineral, textura
sedosa e final longo. Versátil,
ideal como aperitivo, queijos
ou sushi.

VINHO PIANO RESERVA
DOC TINTO – 750ML – CX 6

Tinto do Douro (Tinta Roriz,
Touriga Nacional, Touriga
Franca). 12 meses em barrica
e garrafa. Rubi profundo,
frutas vermelhas e pretas,
taninos firmes. Final longo.
Ideal com carnes e queijos.

17
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VINHO PIANO GRANDE
RESERVA DOC TINTO –
750ML – CX 3

Piano Grande Reserva, tinto
do Douro de qualidade
superior. Versátil, elegante e
apaixonante, expressa
tradição, dedicação e o amor
pelo Douro em cada garrafa.

PORTUGAL – CARLOS ALONSO

18

19

ESPUMANTE RIO BRAVO
BRUT BRANCO – 750ML CX
6 

Espumante branco Charmat
da Serra Gaúcha, blend de
Chardonnay, Riesling Itálico e
Pinot Noir. Leve, fresco e
elegante, com 11,2% de
álcool.

 ESPUMANTE RIO BRAVO
BRUT ROSE - 750ML CX 6

Espumante rosé Charmat da
Serra Gaúcha, blend de
Chardonnay, Riesling Itálico e
Pinot Noir. Fresco e leve,
11,4% álcool. Ideal com frutos
do mar, massas, queijos e
pizzas.

20

BRASIL – MIORANZA
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ESPUMANTE RIO
BRAVO DEMI-SEC
750ML CX 6

Espumante branco demi-sec
brasileiro (Riesling, Pinot Noir,
Chardonnay). Amarelo palha,
aromas de damasco e frutas
cristalizadas. Macio, fresco,
acidez equilibrada e
retrogosto agradável.

ESPUMANTE RIO BRAVO
MOSCATEL 750ML CX 6

Espumante branco da Serra
Gaúcha, assemblage. 7,5%
álcool, acidez equilibrada e
dulçor moderado, resultando
em paladar leve, fresco e
mineral.

ESPUMANTE MIORANZA
BRUT PROSECCO BRANCO
CX6 750ML 

Espumante Prosecco da Serra
Gaúcha, método Charmat.
Amarelo-palha, perlage fino,
aromas de frutas brancas e
florais. Cremoso, fresco e
elegante. Ideal com peixes,
saladas e massas leves.

21

23

22

ESPUMANTE ROSE
MIORANZA MOSCATEL CX
6 750ML 

Espumante Moscatel Branco,
método Asti. Salmão, perlage
fina, aromas de pêssego e
flores. Doce e fresco, 7,5%
álcool. Ideal com frutas e
sobremesas cremosas.

ESPUMANTE BRANCO
MIORANZA MOSCATEL CX
6 650ML

Espumante Moscatel Branco
(Moscato Giallo), método Asti.
Palha esverdeado, aromas de
pêssego e flores brancas.
Doce e fresco, 7,5% álcool.
Ideal com frutas, queijos e
sobremesas.

VINHO FRISANTE BRANCO -
750ML CX 12

Frisante versátil, ótimo para
celebrações. Harmoniza com
sobremesas, queijos azuis,
saladas com frutas, petiscos,
peixes cítricos e frutos do
mar.

24

25 26

BRASIL – MIORANZA
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VINHO FRISANTE ROSE
– 750ML CX 12 

Frisante Mioranza (Niágara
Branca e Rosada), 7,8% álcool.
Salmão claro, aromas de
morango e cereja. Leve,
adocicado e refrescante. Ideal
bem gelado com sobremesas
e frutos do mar.

VINHO TINTO SUAVE
MIORANZA - 1L CX 12 

Vinho tinto de mesa
Mioranza, uva Americana,
10,4% álcool. Tradição da
Serra Gaúcha, produzido há
mais de um século, mantendo
processos rústicos e
autênticos.

VINHO TINTO SECO
MIORANZA – 1L CX 12 

Vinho de mesa Mioranza (60%
Bordô, 40% Isabel), seco,
corpo leve. Vermelho
violáceo, aromas de frutas
maduras, paladar macio e
persistente. Ideal com
grelhados, massas e assados.

27

29

28

VINHO TINTO CATANIA
SUAVE 750ML CX6 

Catania Suave 2023 (Cabernet
Sauvignon e Merlot), 12%
álcool. Rubi límpido, aromas
de frutas vermelhas e
baunilha. Doçura moderada,
pouca acidez. Ideal com
massas, queijos e pizzas.

VINHO ROSE CATANIA
SUAVE 750ML CX6

Catania Rosé Suave 2023
(Moscato, Chardonnay,
Riesling), 12% álcool. Salmão
brilhante, notas de frutas
vermelhas e flores. Doce e
fresco, acidez equilibrada.
Ideal com sobremesas.

VINHO TINTO SUAVE
MIORANZA 365ML CX 12 

Vinho de mesa Mioranza
(Isabel e Bordô), 10,4% álcool.
Vermelho-púrpura, aroma
frutado vivo, paladar macio e
levemente doce. Ideal para
sobremesas e finalizar
refeições.

30

31 32

BRASIL – MIORANZA
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VINHO TINTO SECO
MIORANZA 365ML CX
12 

Vinho de mesa tinto seco
Mioranza, Serra Gaúcha.
Vermelho violáceo, aroma de
frutas maduras, paladar
macio e persistente. Ideal
com grelhados, assados e
massas leves.

35

VINHO BRANCO SECO
MIORANZA 365ML CX 12 

Vinho de mesa branco seco
da Serra Gaúcha. Amarelo-
palha brilhante, aroma
frutado, equilibrado entre
acidez e doçura. Ideal jovem,
acompanha peixes, risotos e
pratos leves.

VINHO TINTO ALVISE CAVE
TANNAT 750ML – CX6

CAVE Tannat 2023, rubi
profundo. 18 meses em
carvalho, aromas de couro,
tabaco e especiarias.
Estruturado, taninos polidos e
final longo. Ideal com carnes
vermelhas e queijos curados.

36

08

VINHO BRANCO SUAVE
MIORANZA 365ML CX 12

Vinho de mesa branco suave
100% Niágara, Serra Gaúcha.
Amarelo-palha, fresco e
frutado, leve e adocicado.
Ideal para sobremesas e
consumo jovem. Tampa de
rosca.

34

VINHO TINTO ALVISE CAVE
MERLOT 750ML – CX6 

CAVE Merlot 2023, rubi
intenso. 18 meses em
carvalho, aromas de
morango, framboesa e
especiarias, com notas de
baunilha e coco. Macio,
equilibrado e persistente.
Ideal com aves, massas e
queijos.

VINHO TINTO ALVISE 
CAVE CORTE 750ML – CX6 

CAVE 2023 (Marselan, Merlot,
Tannat), rubi intenso. 18
meses em carvalho, aromas
de frutas negras, cassis e figo,
com notas de baunilha e
couro. Corpo cheio, macio e
final longo. Ideal com carnes e
massas.

37 38

BRASIL – MIORANZA
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VINHO TINTO ALVISE
CAVE CAB SAUVIGNON
750ML – CX6 

Alvise Cabernet Sauvignon,
Altos Montes. Rubi profundo,
aromas de frutas maduras,
café e cacau. Estruturado,
elegante e equilibrado. Ideal
com carnes, massas ricas e
queijos fortes.

VINHO TINTO ALVISE
CABERNET SAUVIGNON

Alvise Reserva Cabernet
Sauvignon 2022, rubi límpido.
Aromas de frutas vermelhas,
cacau e defumado. Paladar
frutado delicado. Ideal com
carnes, massas
condimentadas e queijos.

VINHO TINTO ALVISE
TANNAT 750ML – CX6 

VINHO TINTO ALVISE
MERLOT 750ML -CX 6

Alvise Reserva Merlot 2022,
rubi violáceo intenso. Aromas
de frutas vermelhas e figo.
Taninos maduros e
aveludados, equilibrado e
persistente. Ideal com carnes,
massas e queijos.

VINHO TINTO ALVISE CAB
FRANC 750ML – CX6 

42

39

09

40

VINHO TINTO ALVISE
PINOT NOIR CX 6

Alvise Reserva Pinot Noir
2022, vermelho-granada.
Aromas de frutas vermelhas,
pimenta, canela e caramelo.
Corpo elegante, taninos
delicados e persistência. Ideal
com carnes, massas e queijos.

43 44

BRASIL – MIORANZA

Alvise Cabernet Franc,
Vinícola Mioranza. Rubi
intenso e brilhante, aromas
de frutas vermelhas, amora e
ameixa, com notas de
chocolate, mel e especiarias.
Taninos macios e redondos.
13% álcool. Ideal com carnes,
massas e queijos.

Alvise Tannat, Vinícola
Mioranza. Rubi profundo,
aromas de amora, groselha,
mirtilo, couro, tabaco e
especiarias. Encorpado,
taninos maduros, estruturado
e elegante. 13% álcool. Ideal
com carnes e cordeiro.

https://wa.link/uqcjme
http://www.becodovinho.com.br/


  Empório de Vinhos e Espumantes 🍷🍾
  Espaço Gourmet para clientes - Reserve já!
       21 98879-3052        becodovinho.com.br

VINHO BRANCO ALVISE
CHARDONNAY- 750ML CX
6 

Alvise Chardonnay, branco
fino nacional. Verde-dourado
límpido e brilhante, aromas
intensos, paladar suave e
fresco, com retrogosto
persistente. 12% álcool,
750ml.

47

CHILE – MORANDE

VINHO HORSE IN THE
VINEYARD CAB SAUV –
750ML – CX 6 

Cabernet Sauvignon chileno,
Vale Central. Rubi brilhante,
aromas de amora, couro e
chocolate. Macio, equilibrado
e elegante, com taninos finos.
Ideal com carnes grelhadas e
assados.

VINHO HORSE IN THE
VINEYARD CARMENERE-
750ML – CX 6 

Carménère chileno, Vale
Central. Roxo intenso, aromas
de amora, mirtilo, café e
chocolate. Sedoso, macio e
persistente, com equilíbrio
notável. Ideal com carnes,
massas ricas e queijos
curados.

48

BRASIL – MIORANZA

VINHO ROSE ALVISE
TANNAT 

Alvise Rosé 2025 (Tannat),
salmão-claro brilhante.
Aromas florais, pêssego,
mamão e figo. Macio, fresco e
equilibrado. Ideal com frutos
do mar, massas leves, saladas
e queijos suaves.

45 46

47

VINHO HORSE IN THE
VINEYARD CHARDONNAY-
750ML – CX 6 

Chardonnay chileno, Vale
Central. Amarelo com reflexos
verdes, aromas tropicais e
florais. Fresco, equilibrado e
vivaz, com final limpo e
refrescante. 13% álcool,
branco seco varietal.

49

10
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VINHO TINTO ÚNICO
PETIT VERDOT 750ML-
CX6 

Único Gran Reserva Petit
Verdot, Vale do Curicó. 12
meses em carvalho, violáceo
intenso. Aromas frescos,
picantes e frutados.
Encorpado, estruturado e
elegante. Ideal com carnes
robustas e queijos fortes.

VINHO BRANCO LOS
RISCOS CHARDONNAY
750ML – CX6 

Los Riscos Reserva
Chardonnay, Vale do Curicó.
13,5% álcool. Aromas cítricos,
notas frutadas e leve
untuosidade. Fresco, mineral
e salino. Ideal com ceviche,
peixes, frutos do mar e
saladas.

VINHO TINTO LOS RISCOS
PINOT NOIR 750ML – CX6

Los Riscos Reserva Pinot Noir,
Vale Central. 13,5% álcool.
Vermelho profundo, aromas
de amoras, especiarias doces,
mentol e leve fumaça.
Frutado, taninos redondos e
final longo agradável.

50

52

51

VINHO TINTO LOS RISCOS
CARMENERE 750ML – CX6 

Los Riscos Reserva
Carménère, Vale do Curicó.
13% álcool. Vermelho intenso,
aromas de amora, especiarias
e mentol. Taninos
aveludados, paladar fresco.
Ideal com carnes e massas
ricas.

VINHO TINTO LOS RISCOS
CAB SAUVGNON 750ML –
CX6 

Los Riscos Reserva Cabernet
Sauvignon, Vale do Curicó.
13% álcool. Vermelho
brilhante, aromas de frutas
vermelhas, baunilha e
chocolate. Sedoso, taninos
firmes. Ideal com carnes,
massas e queijos.

VINHO BRANCO VIENTO
DEL MAR CHARDONNAY
750ML – CX6 

Viento del Mar Chardonnay,
Vale Central. Amarelo-palha
dourado, notas florais,
baunilha e acácia. Corpo
médio, acidez equilibrada e
frutas exóticas no final. Ideal
com peixes e carnes brancas.

53

54 55

CHILE – WINES
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VINHO TINTO VIENTO
DEL MAR PINOT NOIR
750M – CX6 

Viento del Mar Pinot Noir,
Vale Central. Cor cereja com
reflexos rubi, aromas de
morango, cravo e couro.
Taninos suaves e redondos,
notas tostadas no final. Ideal
com massas, pizzas e frios.

VINHO BRANCO LOS
RISCOS CHARDONNAY
750ML – CX6 

Los Riscos Reserva
Chardonnay, Vale do Curicó.
13,5% álcool. Aromas cítricos,
notas frutadas e leve
untuosidade. Fresco, mineral
e salino. Ideal com ceviche,
peixes, frutos do mar e
saladas.

VINHO TINTO VIENTO DEL
MAR CARMENERE 750ML –
CX6

Viento del Mar Carménère,
Vale Central. Vermelho
intenso com reflexos violetas,
aromas de amora, tabaco e
especiarias. Corpo médio,
taninos sedosos. Ideal com
queijos e carnes vermelhas.

56

58

57

CHILE – WINES
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ARGENTINA – WINES

13

VINHO TINTO
CORDERO MALBEC
750ML – CX6 

Cordero Con Piel de Lobo
Malbec 2024, Argentina. Rubi
profundo, frutas vermelhas
maduras, acidez justa e
taninos agradáveis. Final
persistente com toque de
carvalho. Ideal com carnes,
massas e queijos.

VINHO TINTO CORDERO
CAB SAUVIGNON 750ML –
CX6 

Cordero Con Piel de Lobo
Cabernet Sauvignon 2024,
Argentina. Rubi profundo,
aromas de frutas vermelhas,
acidez justa e taninos
agradáveis. Final persistente
com carvalho. Ideal com
carnes, massas e queijos.

VINHO SAPO DE OTRO
POZO BLEND TINTO 750ML

Sapo de Otro Pozo Blend
(Malbec, Syrah, Cabernet
Franc), Mendoza. 14 meses
em carvalho. Aromas de
frutas maduras, especiarias,
café e couro. Taninos
sedosos, final longo e
persistente. 14% álcool.

59

61

60

VINHO TINTO MOSQUITA
MALBEC 750ML – CX6 

VINHO TINTO MALCRIADO
MALBEC 750ML – CX6 

Malcriado Malbec 2015,
Mosquita Muerta Wines
(Mendoza). 24 meses em
carvalho francês. Rubi
intenso, notas florais e
complexidade. Elegante,
fresco e marcante. 15%
álcool.

62

54

Mosquita Muerta Malbec,
Mendoza. 14,2% álcool, 18
meses em carvalho. Frutas
silvestres, flores e notas de
madeira. Estruturado, intenso
e marcante. Ideal com caça,
queijos e massas.

https://wa.link/uqcjme
http://www.becodovinho.com.br/


LINKS DO BECO
ESCOLHA E CLIQUE

Contatos:

www.becodovinho.com.br

21 98879-3052

contato@becodovinho.com.br

Rua Capitão Félix, 110 - Gal 2 Loja 7,
Benfica, Rio de Janeiro, RJ - 20920-310

beco_do_vinho

https://www.becodovinho.com.br/ofertas-do-momento
https://wa.link/uqcjme
mailto:contato@becodovinho.com.br
https://www.instagram.com/beco_do_vinho/

